

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年3月11日
【事業年度】	第28期（自平成25年7月1日至平成26年6月30日）
【会社名】	株式会社フュージョンパートナー
【英訳名】	Fusion Partners Co.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 榑野 憲克
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区広尾一丁目1番39号
【電話番号】	03-6418-3898
【事務連絡者氏名】	経営管理本部長 吳 裕紀
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区広尾一丁目1番39号
【電話番号】	03-6418-3898
【事務連絡者氏名】	経営管理本部長 吳 裕紀
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年9月26日に提出いたしました第28期（自平成25年7月1日 至平成26年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第4 提出会社の状況
 - 4 株価の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【株価の推移】

(1)【最近5年間の事業年度別最高・最低株価】

(訂正前)

回次	第24期	第25期	第26期	第27期	第28期
決算年月	平成22年6月	平成23年6月	平成24年6月	平成25年6月	平成26年6月
最高(円)	33,100	20,470	17,300	42,700	<u>32,800</u> _398
最低(円)	8,130	8,650	11,030	12,700	<u>27,000</u> _255

- (注) 1. 最高・最低株価は、平成22年10月11日以前は大阪証券取引所ヘラクレス、平成22年10月12日より大阪証券取引所JASDAQ(スタンダード)におけるものであり、平成25年7月16日より平成26年5月13日までは東京証券取引所JASDAQ(スタンダード)、平成26年5月14日より東京証券取引所市場第二部におけるものであります。
2. 印は、株式分割(平成26年1月1日、1株 100株)による権利落後の最高・最低株価を示しております。

(訂正後)

回次	第24期	第25期	第26期	第27期	第28期
決算年月	平成22年6月	平成23年6月	平成24年6月	平成25年6月	平成26年6月
最高(円)	33,100	20,470	17,300	42,700	<u>44,300</u> _397
最低(円)	8,130	8,650	11,030	12,700	<u>26,420</u> _235

- (注) 1. 最高・最低株価は、平成22年10月11日以前は大阪証券取引所ヘラクレス、平成22年10月12日より大阪証券取引所JASDAQ(スタンダード)におけるものであり、平成25年7月16日より平成26年5月13日までは東京証券取引所JASDAQ(スタンダード)、平成26年5月14日より東京証券取引所市場第二部におけるものであります。
2. 印は、株式分割(平成26年1月1日、1株 100株)による権利落後の最高・最低株価を示しております。

(2)【最近6月間の月別最高・最低株価】

(訂正前)

月別	平成26年1月	2月	3月	4月	5月	6月
最高(円)	<u>381</u>	<u>309</u>	<u>300</u>	<u>311</u>	<u>320</u>	<u>379</u>
最低(円)	<u>315</u>	<u>255</u>	<u>273</u>	<u>290</u>	<u>298</u>	<u>320</u>

- (注) 最高・最低株価は、平成26年5月13日までは東京証券取引所JASDAQ(スタンダード)、平成26年5月14日より東京証券取引所市場第二部におけるものであります。

(訂正後)

月別	平成26年1月	2月	3月	4月	5月	6月
最高(円)	<u>392</u>	<u>351</u>	<u>306</u>	<u>320</u>	<u>324</u>	<u>380</u>
最低(円)	<u>306</u>	<u>235</u>	<u>270</u>	<u>280</u>	<u>293</u>	<u>317</u>

- (注) 最高・最低株価は、平成26年5月13日までは東京証券取引所JASDAQ(スタンダード)、平成26年5月14日より東京証券取引所市場第二部におけるものであります。